

* * *

Кстати: Художественный театр, несмотря на неудачу двухъ пьесъ „Бр. Карамазовыхъ“ и „Misereere“ сдѣлалъ по 2000 р. на кругъ, всего 240 тысячъ до конца праздниковъ. Это показываетъ силу и мощь театра. Въ прошломъ сезонѣ театръ далъ по 2800 р. на кругъ и это обезпечило акцикамъ 100⁰/₀ дивиденда, но и теперь дивидендъ будетъ значительный. Да, этотъ театръ тайтъ колоссальную жизненность, хотя сами руководители его сознаются, что зашли въ тупикъ.

слыхали
сковску
фельето

Кабачковъ
№ 2117
12/1-1911